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Ofpa 1 Oewphote T0 TopaxdTw Talyvio dinivaxa.
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Na ddoete tig wavée xor avayxales ouvlfixec mou meénel va xovomololy ot
ropduetpol a, b, ¢, d, e, f, g, h, i, j, k, 1 Gote va undpyel Looppotnia Nash (o1, 09) érou
01(X) = 1/4,05(4) = 1/3,02(B) = 2/3.

Ofpa 2 Oewpriote évav epyalduevo xat évay epyoddtr. O epyalduevog unopel eite va
Aovkéder (A) elte va Puyonovrioel (). O epyoddne unopel elte va Embewprioet
(E) tov epyalduevo elte 'Oyt (O). O epyodotng €xel dgeroc b av avaxaldpel 6Tt
o epyalduevoc puyomovel, akkd To x60T0¢ TNE embedpnong elvat ¢, 6Tou b > ¢ >
0. To xbotoc Yo tov gpyalduevo av Soudédel elval w, aAld av QUYOTOVHOEL
%ol To avaxaAUger o epyoddTng TéTE TO %60TOC TOu elval g, mou g > w > 0.
No uoviehonolfioete 10 TapATdvVw 0eVdplo ¢ €va Talyvio O OTRATNYLXT LOoPYT
(opxel va ddoete To dunlvaxa mou To mepLYPdPeL) xat vor eEETAOETE oV UTAPYEL Ay VT

wooppotio Nash.

Oépa 3 'Eva npoidv mapdyetar and 2 Prounyaviee By xav By, To xdbotog yo
Brounyavia By 6tav tapdyel ¢ uovédeg npoibévtog elvar C1(q1) = ¢? —¢q1. To xbotog
Yoo Tn Propnyavies By 6tav mapdyel g2 wovddec npoidvioc etvar Ca(ga) = 5 — 4qo.
"OAn 1 tosdnta Tpotdévtog () Tou mapdyeton TwAeltar oty Tw P(Q) = 500 — @
avd uovado mpoidvtoc. Na (Beelte Ti¢ T0GOTNTES @1, @2 TOU TEETEL VO TARAEOLY OL
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dYo Blounyaviec dote va €youue Loopponia.

Ofpa 4 Ocwpriote 2 unyavée My, My ve taydtnteg enelepyaociac ¢ = 3 xav b > 0
avtiotolya, xar 301 yprotec ue epyaoleg ueyéboug 1 o xabévag. Kdbe yprotne
xahelton va emAégel ulor unyavy) dote vo exteleotel ) gpyaocto tou. To xdéoTtog yia
éva yerotn elvat 1 ouvohux| xaBuotépnon ot unyavh tou enthéyel (Loovtal dnhadh
Ue T0 ouVOAXS QopTio oty unyavh Sud v toydtntd tne). 1léon neéner va elvon 7
TayvtnTa b dote va undpyel toopporia Nash otnyv onola 6ot oL yphoteg enthéyouy

ue mhavotnta 1/3 tn M,;

Audpxeia e€étaoms: 2 dpes. Ta Oepata elvar toodbvoua. Kahn emituylo.



